
Kaučukové izolační rukavice a kožené chrániče jsou dvě 
nezbytné součásti pro elektrickou bezpečnost. Aby byla zajištěna 
odpovídající ochrana před úrazem elektrickým proudem v 
kombinaci s potřebou mechanické ochrany, měly by se přes 
kaučukové izolační rukavice nosit kožené ochranné rukavice. V 
případě potřeby dodatečné mechanické ochrany společnost Ansell 
disponuje širokou nabídkou kaučukových izolačních rukavic, které 
lze kombinovat s koženými rukavicemi. Můžeme poskytnout vše 
potřebné pro zlepšení bezpečnosti pracovníků. 

Proč potřebuji kožené ochranné rukavice?
• Kožené rukavice se doporučují jako ochrana proti 

pořezání a propíchnutí.

• Dalším faktorem, se kterým se můžete potýkat při 
elektrikářských pracích, je teplo, před nímž kožené 
rukavice poskytují výbornou izolaci. 

Mohou kožené rukavice chránit před úrazem 
elektrickým proudem?
Abyste byli dostatečně chráněni před úrazem elektrickým 
proudem a mechanickými nebezpečími, měli byste 
společně používat kaučukové izolační rukavice a ochranné 
kožené rukavice. Při nošení přes kaučukové izolační 
rukavice mohou kožené rukavice pomoci prodloužit 
životnost kaučukových izolačních rukavic a chránit před 
pořezáním, odřením, propíchnutím a obloukovým výbojem. 

Vezměte prosím na vědomí, že při nošení přes kaučukové 
izolační rukavice by kožené rukavice měly mít takovou 
velikost a tvar, aby se izolační rukavice nedeformovaly. 

Jak vybrat kožené rukavice?
VELIKOST SVRCHNÍ RUKAVICE

Při výběru velikosti elektrikářských rukavic by měla být 
zvolena stejná velikost jak pro kaučukové izolační rukavice, 
tak pro kožené rukavice.

Kaučukové izolační rukavice by měly být vždy delší než 
kožené rukavice. Typ použitých kaučukových izolačních 
rukavic určuje, o kolik delší by měly být rukavice ve 
srovnání s koženými rukavicemi. U třídy 0 a třídy 00 je 
rozdíl 1,3 cm, zatímco u třídy 1, třídy 2, třídy 3 a třídy 4 je 
rozdíl 2,55 cm, 5,08 cm, 7,62 cm a 10,16 cm.

Před jak vysokým napětím chrání kožené 
rukavice?
Kožené rukavice samy o sobě nezaručují žádnou ochranu 
před elektrickým proudem a měly by se používat společně 
s kaučukovými izolačními rukavicemi.

KAUČUKOVÉ IZOLAČNÍ RUKAVICE S KOŽENÝMI CHRÁNIČI 
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